EZYHERIEER

1.A 2B 3D 4C 5C 6D 7D 8D 9.AC 10BD 11.BCD 12.AC

13. (10230 QB F 0 TEE 3 L G%F (%42 49)
1 1 Ro+r
14 (1Lt=—LpgRor (445
Oy~ Er Ry 7

(2)1.52(1.45~1.55 ¥J1]) 9.09(7.50~10.5 ¥Jr]) (2% 25
15. (1) MiEZE B IR BRI R p, B35 28 E 7Rl o = 1 R A S i 7%

1. 5px V;=0. 5p,xV, 15 =3V, ... 24
MBIk, s ZE NI 2 Y 3 TR 55 R i F2
sh 36k 240

T, T,

5,=1.2 T......... (141

0 5p0 - p 9 eceeeecenn (2 éj\)
1.2 7 1.87,
p=0.75p......... (14
o N L N >~ gr = . _1_’\/3 YAN
16. 5L ZEHARMER AN C, RMF sin C———?, ......... 25
n
LS A 6008, & p=S000 (149
sin o
B4 Aa=30°, ......... (14

I AZTHEHEI RN ES C 5, £ CEANHFTARH60°, hRTFEAHAKTERA, &
A ARH, REAED SLELELRS, ABEAHE.

FE PR E O RALA s=3R ... (244)
EEPRT A S 0= (149
n
i er i =S=3"R 3 0% 1070, . (149
0 C

17.(1) GBS 7 8 T e, DA MN F ), BT, b e, 8 = F
sin 30° sin 30°

——fe (34
sin 120°
12 E:@g ......... (143



&N Ky F=mg=ma, ¥ a=g ......... 2

W M—=N, #: 2ad=o¥ e (14
% oov=\ed (149

hcos 60°=%at2 ......... (145

hsin 60°=ovNxt ... (145

Uwc=Ehcos 30° ... 245

Uwr=Uyc (1 éj\)

ﬁ:h=§¢ Up="184 (149
q

18. (1)i6 N AR ST N G L3R IE4F R AR AT B R 3% 09 12 B Hu i 4n B F AT T,

M y
UEO —
== :
______________ |1|P
i
B4R 4, LR ABGHFHFZ: r=d, ... (14
LR AEBG PRI RR BB, EEIREGS S,
2
5 2 EF qUB]=mUo S (19
r
g g="2 (149
qd
Q)e. BRI AN, LRBHRAKEZEH, B-FHF4HF: gE=quoBi, ......... (1
)
WEBH VB FT ARG GER THRE-FMRZF, BIXIEH N RKRy 9T HIFHTE
¥, MARFFZG: d=vet ... (14
BHTE: y=§at2 ......... (141
Aok E a=g£ ......... (145
m

fEfF: y=05d .. (149



4 1>0.54 i, BE# K, KP4 x>d, B y=0.5d B y=d X BIE B AN T A5
d—0.5d

B, NAKFTEER B LR L LT X100%=50%; ......... (1
7
Q)X B #:3% XIRbG F 124 Ry, LEBAAR#EGFTUEFZFHGFZEA R, LK
IR EIET PAYERES T, HLWHZL R=R)  ......... (14
2
7 qUoB2=mU*O ......... (149
Ry

B, SAMBHHRBT P ELE MRGEKEARET, RS KRAFX42 Ry &K,
B EE B K, A Ro,.=d . (15

[ thm% ......... (17
q

WwRAE, SAMEGERT P EELE ythiE MR LRI, BF 27 EIREGF 12 R &
K, BLRERIRE By, H Ro,=2d

WA By, =10 (149
2qd

FIt VA IR 7% B 3y [X 337 % 52 5% JE. B 89 KN idh R ek Ay

mivong\miUO. ......... (145
2qd qd



